

# 这是一个看了让人“心酸”的新闻 重庆的地铁列车里,一个农民工蹲了13站,怕自己的衣服弄脏座椅 兄弟,累了就坐下歇歇,弄脏座椅不算啥!

16日下午,重庆轨道交通官方微博发了这样一条微博:“1号线列车内,一位农民工兄弟宁愿一直蹲着依偎在妻子身旁,也不愿坐下,怕自己的衣服弄脏座椅。兄弟,看穿着就知道你进城打工很辛苦,累了就坐下吧。即使你衣服上的尘土弄脏了座椅,列车到终点我们的保洁人员也会及时清洁的。”

## 微博发了这样两张令人心酸的照片

这条微博发了2张照片,从照片上看,男的蹲在地铁门边,面色黧黑,头发蓬乱,铁红色的夹克已经呈现变脏的颜色,脚上穿一双解放鞋。他单腿半蹲着,双手抓着扶手杆,眼神显出一丝局促。旁边的女子可能是他的妻子,头戴黄色太阳帽,戴着袖套裤子是脏的,同样是一双解放鞋。

她尽管坐着,但坐得很浅,几乎只坐了座椅的一半,没有靠着座椅,身子有些前探,坐过轻轨的人都晓得,这样坐着还要小心提劲,以免顺着光滑的座椅滑落到下面。这样坐着其实也是很累的。

从他们的衣着来看,这是两个普通的进城务工者。

而第二张照片上,尽管座位更空了,足有3个人的位子,而他们低头轻语,男的仍没有坐在座椅上,也许是怕自己衣服太脏。

他们是这座城市里千千万万的进城务工者之一,是谁拍下了这让很多网友感到“心酸”的一幕呢?



## 拍摄者:他就那样一蹲就蹲了13站

16日,记者联系到重庆轨道交通官方微博的负责人胡主任。她说,这张照片是前两天轨道交通集团车辆公司一个工作人员拍的,工作人员拍了这两张照片,通过电邮传给轨道交通官方微博。

胡主任通过拍摄者了解到,这事发生在当天下午4点多钟,在轨道1号线上,这两个人从双碑站上的车,起初两人都是站在车门处的栏杆边上,而车里乘客很少,有足够的座位。也许是站累了,女的就先坐下,但也只是小心翼翼地坐了一边,男的不说话,始终把头低着。

两个人一直到两路口才下了车。工作人员回忆,当时车里陆续上下乘客,一直有空座位,有的乘客还往旁边挪了挪想让他们坐下。但他们一直没坐。一直到两路口,从双碑到两路口,一共13站,约半个多小时的路程,他始终没坐下。一直到他们下车,拍摄者都没有去问他们什么,胡主任说,从普通乘客的角度来讲,很唐突地上前去说点什么,恐怕会伤了人家自尊心的。

## 兄弟,累了就坐下吧,弄脏座椅不算啥

微博一发出来,立即被@人民日报、@新华网、@南方都市报等官方微博转发,也有网友发表看法:“每天会遇到各种乘客,不管贫穷还是富裕都需要平等,买了票坐车,应该享受你该享受的待遇,我们不怕你弄脏,农民工朋友,我们应该谢谢你们用辛勤的劳动,换来我们的幸福生活。”也有人说:“看得我心酸,想哭。”“坐吧,你很干净。”

而2012年12月5日晚上7时15分左右,一名农民工在上海2号线地铁车厢内因身体不适呕吐,地铁上的两名好心人给他递去纸巾,本意是让他擦拭自己的嘴巴和衣服,谁知他拿起纸巾,首先擦拭的是被弄脏的车厢。

如果你在公交或者轨道交通上,遇见这样的农民工朋友,开不了口,就选择微笑吧,把这个城市的微笑送给他们!  
据《重庆时报》

## 顺应医改新政策 组合式医疗全面开展

# 专业治痔 肛泰肛肠医院好而不贵

大便出血、肛门瘙痒、肛门疼痛、肛门肿物脱出,直接拨打 60997777 预约 18 元无痛查痔

巩义老李说:“肛泰组合式医疗效率真高,只花18块钱就查准病因,微创治痔疮很快,还不疼。”

惠济区孟奶奶说:“这些年为这痔疮,孩子们真是花了不少冤枉钱,如果知道肛泰医院看病这么专业,收费还正规,我早就来了。”

荥阳广武镇郝姐说:“痔疮看着没多大,这些年可害苦我了。上次手术,钱没少花,病没看好不说,还引发感染,让我白白挨一刀,这不自找苦吃吗?”

## 亲身“试验” 组合式医疗受市民热捧

“不做多余检查,收费合理,不但用了最好的技术,还让我省了好多钱,肛泰医院的组合式医疗真让人放心。”这是有着4年内痔脱出史的老张的感慨。他说,当初患病时,每次排便内痔就脱出。刚开始痔核还能自动缩回,就没在意,后来越来越严重,不仅要用手托回,连咳嗽都会引起痔核脱出,便时肛门疼痛难忍。几年来,中药、西药、偏方都试过,还去了几次医院,钱花了不少,病情却总是反复发作。

数日前,老张通过康复的“痔”友同事介绍说郑州肛泰肛肠医院实行组合式医疗,无痛微创除痔疮,收费很合理,于是,他就前去做。亲身“试验”后,该院严格执行组合式医疗收费标准、规范运用高精微创除痔技术的举措给他留下了深刻印象。如今,治疗康复后的老张说:“这次去肛泰医院看病很满意。医院说到做到,原来要花几百元的检查费只要18元,看病时无论检查还是治疗,收费都清清楚楚,让我真正享受到了看病的实惠。”



组合式医疗开展伊始,医院周年庆典之际,受益患者竖起了大拇指

## 减价不减质 选对医院轻松看好肛肠病

在中华医学会基金会的大力支持下,郑州肛泰肛肠医院率先在我省开展组合式医疗,其目的就是把医院切实惠民的服务理念传达给每一位患者。医院根据医生们的临床经验 and 数据研究,对肛肠疾病中的部分病种从检查、治疗、手术、服务等进行全程逐系归类、分级、优化,在保证医疗安全和服务质量的基础上,进一步降低就医费用。该院负责人

表示:医院决不会因为降低医疗服务费用而牺牲医疗安全和服务质量,切实做到为患者所想,为患者服务,提升患者满意度。

“治痔疮,选对医院和专家很重要!”河南肛肠病诊疗代表人物吴存亮教授说道。据了解,郑州肛泰肛肠医院汇聚20余位中原地区肛肠诊疗资深专家,院内不仅拥有国内外前沿微创技术,更是由我省痔科高达3万例手术无事故专家亲自手术。全程透明化诊疗、便利的检查、高精微创技术运用及权威痔科微创专家亲自手术,肛泰医院力争让中原肛肠病患者轻松享受高品质医疗服务,一步到位看好病。

## 痔科权威亲上阵 电话 60997777 抢约不停

患者预约手术扎堆的现象实非偶然。郑州肛泰肛肠医院微创手术费援助30%,由万例手术无事故专家吴存亮教授为本次受惠的患者亲自主刀。吴教授凭借着四十多年“独门绝学”,在痔疮、肛裂、肛瘘、肛周脓肿、肛门息肉等肛肠病方面有极高的治愈率。据了解,吴教授是我省中医学院第一附属医院肛肠科主任、我省肛肠学科的带头人及国家中医药管理局“十五”重点专科医生,曾多次参加国际性肛肠诊疗学术研讨会,且被邀请现场演示肛肠手术。

得知吴教授亲自主刀,许多患者蜂拥而至,院内手术预约电话60997777更是响个不停。为提高手术效率,郑州肛泰肛肠医院特意制定手术预约、流程监控等制度,同时,为惠及更多需要微创手术的患者,以吴教授为首的医护组,牺牲排班休息日为患者手术。如今,自手术费援助30%以来,已有近千名肛肠患者受惠于微创技术。

## 哪些人适合做无痛查痔?

肛肠病久治不愈者;肛门发痒者;腹泻、便秘者;便血、便痛者;肛门或肛周疼痛者;肛门有异物脱出者;肛门有肿块突起者;肛门直肠有异物感者;肛门坠胀、排便不净者;肛门流粘液或血水者。

有以上症状者请拨打60997777或直接登录www.0371gc.com进行专业咨询或预约。